

पंजाब केसरी

भारत विकास परिषद के स्थापना दिवस पर गोष्ठी आयोजित

गुड़गांव, 10 जुलाई (ब्यूरो): सैक्टर-17 के ब्लिस प्रीमियर में भारत विकास परिषद की 12 शाखाओं द्वारा 60वां स्थापना दिवस मनाया गया। इस मौके पर आए हुए विभिन्न अतिथियों ने राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन व वंदे मातरम गान से किया गया।

इस मौके पर राष्ट्रीय महामंत्री सुरेश जैन ने अपने विस्तृत संबोधन में परिषद द्वारा की गई बीते 60 वर्ष यात्रा का लेखा जोखा प्रस्तुत किया। आने वाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर विचार प्रकट किए। गोष्ठी के मुख्य वक्ता सुरेश चव्हाणके ने ओजपूर्ण संबोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मुख को झींझोड़कर रख दिया। उन्होंने कहा हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते

देखकर नहीं आँख मुंद कर बैठे रहोगे। उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। इसके बाद शिक्षाविद राज नेहरू, कुलपति

पटल व अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई। पूरे कार्यक्रम का विवेकानंद तिवारी ने बहुत कुशल मंच संचालन किया। इस मौके पर शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य



कार्यक्रम में मंच पर बैठे अतिथि।

विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास व इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके क्रायम रहने पर अपने विचार रखे। क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की व परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया। शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन

व्यक्ति उपस्थित रहे। जिसमें बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी एस आर, गिरिराज ढोंगरा, सुरेंद्र खुल्लर, नरेंद्र दत्त सैनी, एच एस चावला, धर्मेन्द्र बजाज, प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक आदि उपस्थित रहे। परिषद के महेंद्र शर्मा, निधि जैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एस एन बंसल, कुलभूषण भारद्वाज अतर सिंह संधू, जगदीश ग्रोवर महानगर संघ चालक डॉ अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया उपस्थित रहे।

भारतीय संस्कृति, राष्ट्रवाद और वर्तमान चुनौतियों पर वैचारिक गोष्ठी का आयोजन

गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी): सामाजिक संस्था भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा सैक्टर 17 स्थित आयोजन स्थल पर 60वां स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान भारतीय संस्कृति, राष्ट्रवाद और वर्तमान चुनौतियों पर वैचारिक गोष्ठी का आयोजन प्रांतीय अध्यक्ष अनिल बंसल की अध्यक्षता में किया गया।

मंच संचालन उपाध्यक्ष विवेकानंद तिवारी ने किया। परिषद के जिला सह समन्वयक विजय अग्रवाल ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में सुदर्शन चैनल के सुरेश चव्हाणके, विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी के कुलपति राज नेहरू, सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी शामिल हुए। वंदेमातरम के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। प्रांतीय महासचिव ऋषि अग्रवाल ने जहां अतिथियों का स्वागत किया, वहीं



कार्यक्रम का शुभारंभ करते अतिथि व अन्य।

राष्ट्रीय महामंत्री सुरेश जैन ने परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा जोखा प्रस्तुत किया। सुरेश चव्हाणके ने कहा कि देश में अराजकता फैलाने वालों को रोकने के लिए अब स्वयं आगे बढ़ना होगा। अपने बच्चों को सनातन संस्कृति का पाठ पढ़ाएं और देशभक्त बनाएं। क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने शाखा के कार्यों की सराहना की।

कार्यक्रम में सह प्रांत संचालक प्रताप सिंह, संस्था के जिला समन्वयक नरेश शर्मा, गिरांज ढींगरा, केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, नरेंद्र दत्त सैनी, एचएस चावला, धर्मेन्द्र बजाज, महेंद्र शर्मा, निधि जैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एसएन बंसल आदि उपस्थित रहे।



अमर भारती

संस्करण

एक उम्मीद

भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है
इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चौहान



अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ब्लिस बैंक्वेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ। सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे। गोष्ठी के मुख्य वक्ता श्री सुरेश चौहान ने

ओजपूर्ण सम्बोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँखें मुंदकर बैठे रहोगे। उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये इसके बाद शिक्षाविद राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे। क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी

वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर, श्री गिरिराज ढींगरा, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सैनी, श्री एच.एस चावला, श्री धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे। इमाननीय प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायनियर

समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ उत्थान का कार्य कर रहा भाविप: सुरेश जैन



गुरुग्राम में भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा परिषद के 60वें स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में मौजूद विशेष लोग व इनसेट में संबोधित करते अतिथि।

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा परिषद के 60वें स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी आयोजित की गई। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम गायन से हुआ।

इस अवसर पर राष्ट्रीय महामंत्री सुरेश जैन ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया।

आने वाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे। गोष्ठी के मुख्य वक्ता सुरेश चौहान ने कहा कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आंखें बंदकर बैठे रहोगे। उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये। शिक्षाविद् राज नेहरू ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये

प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे। क्षेत्रीय महामंत्री राजकुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। बोधराज सीकरी ने कहा कि हिंदुत्व के सशक्तिकरण से ही देश सुरक्षित रह सकता है। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया। शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई।

रण टाइम्स

भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर बिलिस बेंक्रेट हाल, सैक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)।

गोष्ठी का शुभारम्भ दीप पञ्चलन और वंदे मातरम से हुआ।

श्री सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता श्री सुरेश चव्हानके ने ओजपूर्ण सम्बोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झींझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर नहीं आँख मुंद कर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिक्षाविद श्री राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये



प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल

अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवम परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया।

शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि

स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई।

श्री विवेकानंद तिवारी ने बहुत कुशल मंच संचालन किया।

आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य



व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी एस आर, श्री गिरिराज ढींगरा, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सैनी, श्री एच एस चावला, श्री धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे।

माननीय प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी। परिषद के श्री महेंद्र शर्मा जी, श्रीमती निधि जैन, श्री दिनेश गर्ग,

श्री अजय अग्रवाल, श्री सुरेंद्र जग्गा, श्री हितेंद्र बोहरा, श्री एस एन बंसल की गरिमामई उपस्थिति कुलभूषण भारद्वाज अतर सिंह संधू जगदीश ग्रोवर महानगर संघ चालक डॉक्टर अषोक दिवाकर अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया सुरेंद्र खुल्लर साहित बड़ी संख्या में परिषद के कार्यकर्ता एवम शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।



छोटीबड़ीबात

आज ही के दिन 2005 में मुंबई की नया लोकल ट्रेल में स्टेरियल छन धमाके में 130 लोगों की जेत हुई थी।



दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

बिना | 11-12, 18-22 मई 2024 | कुल पृष्ठ 20 | मूल 3.00

दि. 18/05/24

dam@bhasuranp.com

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चव्हांके

हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ब्लिस बैंकवेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया।

सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्टविचार रखे।

इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्चार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे



भारत विकास परिषद



भारत विकास परिषद

और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोधराज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर, गिरिराज ढींगरा, सुरेंद्र खुल्लर, नरेंद्र दत्त सैनी, एच.एस चावला, धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे। परिषद के महेंद्र शर्मा, निधिजैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एस.एन बंसल की

गरिमामई उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संधू, जगदीश ग्रोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

गुड़गांव टुडे

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ कर उत्थान का कार्य कर रही है : सुरेश जैन

■ भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चव्हाणके।

■ हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

भारत विकास परिषद् जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा परिषद् के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ब्लिस बैंक्वेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ।

राष्ट्रीय महामंत्री सुरेश जैन ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद् की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद् की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता सुरेश चव्हाणके ने सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर नहीं आँख मूंद कर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिक्षाविद राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्कूल



यूनियर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार

अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया।

शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई।

श्री विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

इतनी जबरदस्त चारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के

हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर. गिरिराज ढोंगरा, सुरेंद्र खुल्लर, नरेंद्र दत्त सैनी, एच.एस.चावला, धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे। प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी।

परिषद् के महेंद्र शर्मा, निधि जैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एस.एन बंसल की गरिमामय उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संधू, जगदीश ग्रोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद् के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

बुलंद खोज

संपादक : गजेन्द्र कुमार
मो. 9119082314

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

भारतीय संस्कृति, राष्ट्रवाद और वर्तमान चुनौतियों पर वैचारिक गोष्ठी का हुआ आयोजन

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। सामाजिक संस्था भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा सैक्टर 17 स्थित आयोजन स्थल पर 60वां स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान भारतीय संस्कृति, राष्ट्रवाद और वर्तमान चुनौतियों पर वैचारिक गोष्ठी का आयोजन प्रांतीय अध्यक्ष अनिल बंसल की अध्यक्षता में किया गया। मंच संचालन उपाध्यक्ष विवेकानंद तिवारी ने किया।

परिषद के जिला सह समन्वयक विजय अग्रवाल ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में सुदर्शन चैनल के सुरेश चव्हाणके, विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी के कुलपति राज नेहरु, सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी शामिल हुए। वंदेमातरम के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।



कार्यक्रम में शामिल अतिथि व अन्य।

प्रांतीय महासचिव ऋषि अग्रवाल ने जहां अतिथियों का स्वागत किया, वहीं राष्ट्रीय महामंत्री सुरेश जैन ने परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा जोखा प्रस्तुत किया। सुरेश चव्हाणके ने कहा कि देश में अराजकता फैलाने वालों को रोकने के लिए अब स्वयं आगे बढ़ना होगा। अपने बच्चों को सनातन संस्कृति का पाठ पढ़ाएं और देशभक्त बनाएं। क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने शाखा के कार्यों की सराहना की। कार्यक्रम में सह प्रांत संचालक प्रताप सिंह, संस्था के जिला समन्वयक नरेश शर्मा, गिराज ढींगरा, केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, नरेंद्र दत्त सैनी, एचएस चावला, धर्मेन्द्र बजाज, महेंद्र शर्मा, निधि जैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एसएन बंसल आदि उपस्थित रहे।

दैनिक मेवात

हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी

- दैनिक मेवात संवाददाता
 गुजरात में भारत विकास परिषद द्वारा कल देर रात परिषद के 8वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर विलस बैंकेट हॉल, मेमटर 17 में राहोंग मूरों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठे का आयोजन किया गया। इस गोष्ठे का सुभाषण दीप प्रज्वलन और श्री मातरम से हुआ। श्री सुरेश जैन, राष्ट्रीय महासचिव ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेख-चौखंड प्रस्तुत किया और अपने बाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे। गोष्ठे के मुख्य अतिथि श्री सुरेश चौहान ने अखंडपूर्ण सम्बोधन में सम्भवतः में बैठे जनमानस के अंतर्भूत को खिंचोड़कर रखा दिया कि हिन्दुओं एम कब तक इस देश के दुसरे होते देखकर अखंड मुंदकर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को महानुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही माथने में हिंदू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रेताओं के उदाहरणों के जतर की दियो। इसके बाद किशोरीक श्री राज नेहर, कुलपति विश्वकर्मा निकल युनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बानकूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे। क्षेत्रीय महासचिव राज कुमार अग्रवाल ने अपने



को इशारा की एवं परिषद के उदेश्यों पर प्रकाश डाला। अंततः बंसल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया। सांस्कृतिक प्रति प्रतिभा टीम ने भी शक्तिशाली पटल और अतिथि स्थापन, प्रकाश की भूमिका बखूबी निभाई।

श्री विवेकानंद त्रिपाठी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कृतल संघ संचालन किया। अखंड गुणवत्ता को हासिलों ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है। इसकी प्रचारदल चरित और दुष्टार भौंसन के बखबूद सभागत पूरी तरह भंग हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर तर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शक्ति से अना एक सन्नी पत्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी

गिरिराम दींगर, श्री सुरेंद्र सुब्बा, श्री बरेन्द्र दत्त सेनी, श्री एच.एस. भागल, श्री अर्पेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे।

राजनीय प्रचार मिश्र, सहायक संघ चालक की उपस्थिति अमेकनीय थी। परिषद के श्री गणेश शर्मा, श्रीमती निधि जैन, श्री दिनेश गर्ग, श्री अजय अग्रवाल, श्री सुरेंद्र जग्गा, श्री हितेंद्र मोहरा, श्री एस.एस. बंसल की गरिमागई उपस्थिति व कृतलभूषण भारद्वाज, अतर मिश्र संघ, जगदीश चौधर महाधनर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रयाग आर्य सभाज गुणवत्ता, ओम स्वीट के भेषभूषण ओम कथुरिया, सुरेंद्र सुब्बा सहित बड़ी संख्या में परिषद के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

एनसीआर टाइम

हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी



और आने वाले भविष्य में परिषद की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता श्री सुरेश चौहान ने ओजपूर्ण संबोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँखें मुंदकर बैठे रहोगे। उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिक्षाविद श्री राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे। क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया। शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई। श्री विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ कर उत्थान का कार्य कर रही है श्री सुरेश जैन राष्ट्रीय संगठन मंत्री।

भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चव्हांके

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम भारत विकास परिषद जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ब्लिस बैंक्वेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ। श्री सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत संबोधन में परिषद की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया

इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी. एस.आर, श्री गिरिराज ढींगरा, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सैनी, श्री एच.एस चावला, श्री धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे। माननीय प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी। परिषद के श्री महेंद्र शर्मा, श्रीमती निधि जैन, श्री दिनेश गर्ग, श्री अजय अग्रवाल, श्री सुरेंद्र जग्गा, श्री हितेंद्र बोहरा, श्री एस.एन बंसल की गरिमामई उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संधू, जगदीश ग़ोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

ओपन सर्च

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ कर उत्थान का कार्य कर रही है श्री सुरेश जैन राष्ट्रीय संगठन मंत्री

भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चव्हांके

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद् जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद् के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर बिलस वैक्वेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ। श्री सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद् की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद् की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता श्री सुरेश चौहान ने ओजपूर्ण सम्बोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँखें मुंदकर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ

हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी

ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिक्षाविद् श्री राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्किल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके क्रायम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया। शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई। श्री विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं



ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है। इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर, श्री गिरिराज ढोंगिया, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सैनी, श्री एच.एस चावला, श्री धर्मेश बजाज आदि उपस्थित रहे।

माननीय प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी। परिषद् के श्री महेंद्र शर्मा, श्रीमती निधि जैन, श्री दिनेश गर्ग, श्री अजय अग्रवाल, श्री सुरेंद्र जग्गा, श्री हितेंद्र बोहरा, श्री एस.एन बंसल की गरिमामई उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संधू, जगदीश प्रोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद् के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ कर उत्थान का कार्य कर रही है सुरेश जैन राष्ट्रीय संगठन मंत्री



गुरुग्राम। भारत विकास परिषद् जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद् के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ब्लिस बैंक्रेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ। सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद् की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद् की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे। गोष्ठी के मुख्य वक्ता सुरेश चौहान ने ओजपूर्ण सम्बोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँखें मुंदकर बैठे रहोगे। उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिक्षाविद् श्री राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्कूल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया। शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई। विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना।

भारत सारथी

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़कर उत्थान का कार्य कर रही है : सुरेश जैन

भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चहांके

हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी

भारत सारथी

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद् जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद् के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर बलिस बैंक्वेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुहों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ।

सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद् की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद् की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता सुरेश चौहान ने ओजपूर्ण सम्बोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मन को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँखें मुंदकर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिक्षाविद राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा स्किल



यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके ऋण्यम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राजकुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया।

शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई।

विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही

सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शानति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर, श्री गिरिराज डींगरा, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सैनी, श्री एच.एस चावला, श्री धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे।

प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी।

परिषद् के महेंद्र शर्मा, श्रीमती निधि जैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एसएन बंसल की गरिमामई उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संधु, जगदीश गोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद् के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ कर उत्थान का कार्य कर रही है : सुरेश जैन

● भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चव्हाके

● हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद् जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद् के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर बलिस बैंक्वेट हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुद्दों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और बंदे मातरम से हुआ।

सुरेश जैन, राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद् की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद् की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता सुरेश चौहान ने ओजपूर्ण सम्बोधन में



सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मान को झिंझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँखें मुंदकर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिक्षाविद राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा सकल

यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके ज्ञयम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राजकुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया।

शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी

निभाई।

विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

इतनी जबरदस्त बारिश और दुश्वार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर, श्री गिरिराज ढोंगरा, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सैनी, श्री एच.एस. चावला, श्री धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे। प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी।

परिषद् के महेंद्र शर्मा, श्रीमती निधि जैन, दिनेश गर्ग, अजय अग्रवाल, सुरेंद्र जग्गा, हितेंद्र बोहरा, एसएन बंसल की गरिमामई उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संधू, जगदीश ग्रोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद् के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

गुरुग्राम

भारत विकास परिषद् समाज को भारतीय संस्कृति से जोड़ कर उत्थान का कार्य कर रही है : सुरेश जैन राष्ट्रीय संगठन मंत्री

भारत की आत्मा और नियति हिंदू धर्म से जुड़ी है, इसकी रक्षा करना हमारा प्रथम कर्तव्य : सुरेश चौहान

हिंदुत्व के सशक्तिकरण से राष्ट्र सुरक्षित : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद् जिला गुरुग्राम की 12 शाखाओं द्वारा कल देर शाम परिषद् के 60वें स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ब्लिस बैंकचेत हॉल, सेक्टर 17 में राष्ट्रीय मुठों पर एक विशाल वैचारिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन और वंदे मातरम से हुआ।

श्री सुरेश जैन राष्ट्रीय महामंत्री ने अपने विस्तृत सम्बोधन में परिषद् की पिछले 60 वर्ष की यात्रा का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया और आने वाले भविष्य में परिषद् की क्या भूमिका होनी चाहिए, इस पर अपने स्पष्ट विचार रखे।

गोष्ठी के मुख्य वक्ता श्री सुरेश चौहान ने ओजपूर्ण सम्बोधन में सभागार में बैठे जनमानस के अंतर्मुख को झिझोड़कर रख दिया कि हिन्दुओं तुम कब तक इस देश के टुकड़े होते देखकर आँसू मुंदकर बैठे रहोगे।

उठो अपने बच्चों को बहादुर बनाओ, देशभक्त बनाओ, उन्हें सही मायने में हिन्दू बनाओ। साथ ही उन्होंने अपने संबोधन के बीच में कुछ श्रोताओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिक्षाविद श्री राज नेहरू, कुलपति विश्वकर्मा टिकेल यूनिवर्सिटी ने भारतीय संस्कृति के इतिहास और इसके ऊपर किये गये प्रहारों के बावजूद इसके कायम रहने पर अपने विचार रखे।

क्षेत्रीय महामंत्री राज कुमार अग्रवाल ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में सभी वक्ताओं की प्रशंसा की एवं परिषद् के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। अनिल बंसल ने सभी अतिथियों, सदस्यों का धन्यवाद किया।

शाखाओं की महिला टीम ने भी रजिस्ट्रेशन पटल और अतिथि स्वागत, सत्कार की भूमिका बखूबी निभाई।

श्री विवेकानंद तिवारी ने बहुत ही सुंदर तरीके से कुशल मंच संचालन किया। आज गुरुग्राम की शाखाओं ने मिलकर एक नया इतिहास रच दिया है।

इतनी जबरदस्त वाटिश और दुश्कार मौसम के बावजूद सभागार पूरी तरह भरा हुआ था। शहर के हर क्षेत्र, हर वर्ग से गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे और उन्होंने बड़ी शान्ति से अन्त तक सभी वक्ताओं को सुना। शहर से बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन सी.एस.आर, श्री गिरिराज डीगरा, श्री सुरेंद्र खुल्लर, श्री नरेंद्र दत्त सेनी, श्री एच.एस चावला, श्री धर्मेन्द्र बजाज आदि उपस्थित रहे।

माननीय प्रताप सिंह, सह प्रान्त संघ चालक की उपस्थिति उल्लेखनीय थी।

परिषद् के श्री महेंद्र शर्मा, श्रीमती निधि जैन, श्री दिनेश गर्ग, श्री अनजय अग्रवाल, श्री सुरेंद्र जग्गा, श्री हितेंद्र बोहरा, श्री एस.एन बंसल की गरिमामय उपस्थिति व कुलभूषण भारद्वाज, अतर सिंह संघु, जगदीश गोवर महानगर संघ चालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, अशोक आर्य प्रधान आर्य समाज गुरुग्राम, ओम स्वीट के चेयरमैन ओम कथुरिया, सुरेंद्र खुल्लर सहित बड़ी संख्या में परिषद् के कार्यकर्ता एवं शहर के प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

